

# 湛河堤近百棵重阳木生虫

## 枝干稀落 遍地黄叶



□记者 牛超

实习生 王晓涵/文 彭程/图

本报讯 近日,市民李先生向本报反映,湛南路东段秀水名居小区附近的湛河堤上的树木遭遇虫害,树上不但有不少虫子,而且遍地黄叶,简直可以用“千疮百孔”形容了。

李先生家住秀水名居小区附近,平时常到河堤上锻炼身体。近段时间,他发现河堤上有近百棵树木的树叶逐渐变黄,而且树上还挂着不少类似“毛毛

虫”的虫子,让人不敢靠近。

昨天上午,记者赶到湛南路东段的湛河堤上。在距湛河较远的河堤上有近百棵重阳木,顺着水泥路延续了十多米,树干有碗口粗细的,也有茶杯口粗细的。与周边郁郁葱葱的树木不同,这些重阳木上的树叶已所剩无几,树下落着一层厚厚的叶子,落叶上也都有不少孔洞(如图)。

记者走近瞧,发现这些树上还挂着不少“毛毛虫”,有死的,有活的。虫子大多长约1厘米,

背部有黄色或者红色的触角,肉肉的。不少虫子趴在树叶上,将树叶咬出很多孔洞,有的虫子还挂在空中摇摆。记者仔细看了一下,发现地上还有密密麻麻的小黑粒,可能是虫子的粪便。

李先生说,他在附近居住十来年了,前几年没有发现这种情况,“就这两三年,树生虫的现象越来越严重,也不知这些树还能不能活了,看着怪可惜的。”

记者与湛河公园一邱姓副队长取得联系,据他说,这种虫子叫锦斑蛾,“锦斑蛾幼虫主要

是吃重阳木的叶片,严重时能将叶片吃光,但不影响树木的生长。它的繁殖期从5月开始,最集中的时期为8-9月。”之前,他们已喷过药了,但这种虫很难根治,“它一年能生好几代,这一代没了,还有下一代,尤其是雨水多的时节生长、繁殖很快。”邱副队长说,锦斑蛾属鳞翅目昆虫,对人体并无大的危害。不过,其幼虫带有刺毛,人体皮肤接触可能导致过敏和不适,“近期,我们将再次对这些树木进行喷药。”

# 园林路无公交站点 居民乘车不便

## 市公交总公司:将尽快设置站点

□记者 王辉

本报讯 近日,市区长青路阳光花苑小区居民郝先生致电本报热线反映,市区园林路现在通行两路公交车,但整条路上没有设置一处公交站点,给附近居民乘车带来不便。

郝先生说,他今年72岁,有时乘坐公交车外出,但园林路上

运行的28路和34路公交车都没有设置站点,他候车时,只能凭印象猜测公交车停车的大概位置,待公交车来时总要跑上一段距离才能上车,跑慢了便上不了车,跑快了身体受不了。他希望园林路上能设置公交站点,方便市民乘坐公交车。

昨天上午,记者来到凌云路

与园林路交叉口,沿园林路向东行至光明路,沿途只看到几个交通标志,并没有看到公交站点。其间,记者采访园林路沿街商户秦女士等人,他们均表示,这条路只通公交车,没有设置公交站点,大家出门乘坐公交车都是习惯性地找公交车经常停靠的大概位置候车。

当天上午,记者致电市公交

总公司发展规划部经理方宝。方宝说,去年,市区的公交线路进行了优化调整,有些道路没有及时设置公交站点,给市民乘车及公交车司机停车带来不便。目前市公交总公司积极向市交通运输局、市住建局等部门申请设置公交站点,等申请获批后,将尽快在园林路上设置站点。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

**4940000**

### 来电照登

市民张先生昨天来电:市区大众路与康复街交叉口晚上有生活垃圾堆放,散发的气味很难闻,周围居民不敢开窗。

市民李先生昨天来电:市区朝阳路与锦绣街交叉口北侧门面房内中国移动手机信号差,已经很久了。

### 热线回复

湛河区北渡街道北渡新村34至39号楼有线电视没有信号,有一周了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,有线信号已恢复正常,对本报表示感谢。



### 如此驾车 路人惊心

昨天,一女子右手扶车把,左手抱孩子,骑着电动三轮车在市区光明路中段快车道上行驶。

这名女子如此危险的驾车方式,引来不少路人担忧的目光。

本报记者 李英平 摄



### 山中觅清凉 安全莫忘记

8月13日下午,鲁山县尧山镇景区内,不少孩子赤裸上身在水中嬉戏。

记者看到,由于河道陡滑,深浅不一,不少孩子摔跤滑入水中,甚至误入深水区,所幸有家人及时化解了危机。在此提醒市民,山中觅清凉,儿童安全莫忘记。

本报记者 张鹏 摄

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市润源建筑节能材料有限公司、平顶山市汇丰煤炭运销有限公司、任继红、景玉梅、任若菲、郭红亮、赵自明、王建军;

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与永基地产发展有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、(2017)豫0411民初1363号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

岳欢欢、平顶山市新华区欢欢办公用品商行;

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与牛国奎金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初826号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

### 关于绿馨花苑3#楼的债权债务公告

平顶山市华众房地产开发有限公司开发的“绿馨花园”3#楼,由河南新隆建设工程有限公司承建,现正在清算,凡与此有关的债权债务请自登报7日内与我公司联系,办理手续及清算,李金学个人借款,未加盖我公司正式公章及私自刻项目章、技术章、资料章的一切借款视为无效,我公司不予承认。特此公告

联系电话:18237596000

河南新隆建设工程有限公司  
2017年8月15日

### 《中医药商城》网站筹建启事

内含“养生保健商城”“中药材商城”等十六个中医药行业网站。招募:有识之士;网络工程师;大学毕业生加入创业。

工作地:上海或杭州 联系电话:13837566112

平顶山市御泉堂生物科技有限公司  
2017年8月15日